I'pynna Cryaenr BapianT 1.

Obsecmu eipHy 8i0rnoegidb 3 3arnporioHosaHux eapiaHmie (A, B, ...) abo ob4yucnumu
pesyrnbmam ma 3anucamu 8i0rnoegiob.

Ilonepeoscenns’. N OTPUMAHHS MO3UTHUBHOI oliHk Bam HeoOXxigHo HaOpaTu He MeHule Hixk 30

OaJiB. bax
Yacruna 1. 3Buyaiini 1udepenniaabHi piBHAHHSA
1. dynknis Y = X* + 1€ yacTHHHEAM pO3B’ I3KOM piBHAHHA Y +2y'-X =1.

A. Tax B. Hi 10
2. 3HaifTu 3aranbHUI O3B’ A30K PiBHAHHA Y' =4/ yX° . 15
3. Jlo sixoro Tumy (3 BIIOKPEMIIIOBAaHMMHU 3MIHHUMH, OJHOpiAHE pIBHSHHSA 1-r0 TMOpsAnKy, JiHiiHE
PIBHSIHHS [IEPIIOTO MOPSAKY) HAJIEKUTh PIBHSHHS 15

A. yIny+x’y =0 B.y-2y=x+1 C.x%y =2xy-y>.

4. SIxy miacTaHOBKY TpeOa 3poOUTH JIsk PO3B’ A3KY PIBHSHHS

A. y" + yrtgx — O B y"yl = 1_ y 10
5.Po3p’s3aru piBasHHA A. Y' -3y ' +2y=0 B.y'-2y'+y=0 C.y"-2y'+2y=0 20
6. Binomi xopeni K;Ta K, xapaktepuctnunoro piBasHHA Ta f (X) - mpaBa yacTuHa HEOJHOPIAHOTO
TuQepeHIiaTbHOrO PIBHAHHS APYrOTo MOPAIKY 3 CTAIMMHU Koe(dilieHTaMu. 3anucaTé BUL YaCTHHHOTO
O3B’ SI3KY.

Kk )

1|k =k, =%2i 4e* 30

2 | k=-5k=-1 | (25¢-2)"

3| k =—-4+2i S gino

K, = —4-2i e sin2x
41 k=3k,=2 sinx — 2cosx

Buxknanau Cyma




I'pyna CryaeHrt BapianT 2.

Obsecmu eipHy 8i0rnoegidb 3 3arnporioHosaHux eapiaHmie (A, B, ...) abo ob4yucnumu

pesyrnbmam ma 3anucamu 8i0rnoegiob.

Ilonepeoscenns’. N OTPUMAHHS MO3UTHUBHOI oliHk Bam HeoOXxigHo HaOpaTu He MeHule Hixk 30

OaJiB. bax
Yacruna 1. 3Buyaiini 1udepenniaabHi piBHAHHSA
1. dynxuis Yy = X* + 1€ yacTUHHUM PO3B’ A3KOM piBHAHHA Y +2y'-3X =1.
A. Tax B. Hi 10
2
2. 3HaifTH 3aranbHUI po3B’ 130K piBHAHHES Y = 3y3X° . 15
3. Jlo sixoro tumy (3 BiIOKpPEMJIIOBAaHMMH 3MIHHHUMH, OJHOpiJAHE DPIBHSAHHSA 1-T0 TOPSIAKY, JiHiiHE
PIBHSIHHS IIEPIIOTO MOPS/IKY) HAJICKUTD PiBHSIHHS 15
A XY +y—-€ =0 B.ytgx+y=3 C.xy'=y—./xy.
4. SIky miICTaHOBKY TpeOa 3poOUTH 17151 pO3B’ A3KY PIBHIHHSA
A. y" +X2yr =1 B yyn = yn 10
5.Po3p’s3aru piBasHHA A. Y' -5y’ +6y=0 B.4y"-4y'+y=0 C. y"+8y'+25y=0 20
6. Binomi xopeni K;Ta K, xapaktepuctuunoro piBasHHA Ta f (X) - mpaBa yacTuHa HEOJHOPIAHOTO
TuQepeHIiaTbHOrO PIBHAHHS APYTOTo MOPAIKY 3 CTAIMMHU Koe(ilieHTaMu. 3anucaTé BUL YaCTHHHOTO
O3B’ SI3KY.
Kk ()
11k=0k =1 18x €” 30
kLZ =4 Ze3x
k =1 % oo
kz =3 € " COSZX
4 1 k=2 k,=3 2c0s3x - 5sin3x

Buxknanau




I'pyna CryaeHrt BapianT 3.

Obsecmu eipHy 8i0rnoegidb 3 3arnporioHosaHux eapiaHmie (A, B, ...) abo ob4yucnumu
pesyrnbmam ma 3anucamu 8i0rnoegiob.

Ilonepeoscenns’. N OTPUMAHHS MO3UTHUBHOI oliHk Bam HeoOXxigHo HaOpaTu He MeHule Hixk 30
OaJiB.

Ban

Yacruna 1. 3Buyaiini 1udepenniaabHi piBHAHHSA

1. ®dynxuis y = X* + 1€ 4acTUHHUM PO3B’ A3KOM piBHAHHS Y +2y'-X = 2.,
A. Tak B. Hi

10

1
19 (V) 1] : I — 5 3
2. 3HaiiTu 3aranbHUM PO3B’ 30K piBHIHHA Y = 3y3X° .

15

3. Jlo sixoro tumy (3 BiIOKpPEMJIIOBAaHMMH 3MIHHHUMH, OJHOpiJAHE DPIBHSAHHSA 1-T0 TOPSIAKY, JiHiiHE
PIBHSIHHS IIEPIIOTO MOPS/IKY) HAJICKUTD PiBHSIHHS

A. y’=ﬂ B. e'yy' =4e* C. X—y':x.
X X

15

4. SIky miICTaHOBKY TpeOa 3poOUTH 715l pO3B’ A3KY PIBHIHHSA

n 0

A. 2y"+3y'=x B. yy =y

10

5.Po3B’si3atu piBusiHES A. Y' -7y +12y=0 B. y"+2y'+y=0 C. y"-4y'+5y=0

20

6. Binomi kopeHi Kk, Ta K, xapakrepuctnunoro piBasHHs Ta f(X) - mpaBa 4acTHHa HEOJHOPITHOTO

nudepeHIiaTbHOTO PIBHAHHS APYTOTO MOPSIIKY 3 CTAIUMH KOoedilieHTaMH. 3aucaTi BUJl YaCTHHHOTO
pO3B’ A3KY.

Ky, K, f(x)
1|k=0 k,=3 3+ x?
2 | k =1k, =1 xe*
3|k =2
k,=2
1, =2 sin2x — 3cos2x

=

=

2sin2x

N

N
=~

30

Buxknanau Cyma




I'pynna Cryaenr BapianT 4.

Obsecmu eipHy 8i0rnoegidb 3 3arnporioHosaHux eapiaHmie (A, B, ...) abo ob4yucnumu
pesyrnbmam ma 3anucamu 8i0rnoegiob.

Ilonepeoscenns’. N OTPUMAHHS MO3UTHUBHOI oliHk Bam HeoOXxigHo HaOpaTu He MeHule Hixk 30

OaJiB. bax
Yacruna 1. 3Buyaiini 1udepenniaabHi piBHAHHSA
1. ®dynxuis Yy = X* + 1€ yacTUHHUM PO3B’ A3KOM piBHsAHHA 2" + 2y'—X =1,
A. Tax B. Hi 10
2. 3HaiiTy 3aranbHui po3B’ 130K piBHAHHEA Y =5y (X* +1). 15
3. Jlo sixoro Tumy (3 BIIOKPEMIIIOBAaHMMH 3MIHHUMH, OJHOpiAHE pIiBHSHHSA 1-r0 TMOpsAnKy, JiHiiHE
PIBHSHHS [IEPIIOTO MOPSAKY) HAJIEKUTh PIBHIHHS
A. Yy —yctgx=xsinx B. y'cos x+tgxsin°y=0 C.xy' = y(2+ Inzj : 15
X
4. SIky miIcTaHOBKY TpeOa 3poOUTH 17151 pO3B’ A3KY PIBHIHHS
A y'+y'=3 B. y"+y' -sinx’*=0 10
5.Po3p’s3aru piBasHHA A. Y -9y +20y =0 B. y'-4y'+4y=0 C.y"-4y'+4y=0 20
6. Binomi xopeni K, Ta K, xapaktepuctuunoro piBasHHA Ta f(X) - mpaBa yacTuHa HEOJHOPIAHOTO
TuQepeHIiaTbHOrO PIBHSHHS APYTOTo MOPAIKY 3 CTAIMMU Koe(ilieHTaMu. 3anucaTé BUL YaCTHHHOTO
O3B’ SI3KY.
ke k (%)
k=0, k, =1 5(x +2)° 30
k, =3k, =3 4xe”
3| k=2 _
, sin2x + 3cos2x
k, = =2

4 | k =2+3,k,=2-3 | 4cosx+2sinx

Buxknanau Cyma




I'pyna Crynenr Bapianr 5.

Obsecmu eipHy 8i0noegidb 3 3arnporioHoeaHux eapiaHmie (A, B, ...) abo ob4ucnumu
pe3yrnbmam ma 3arnucamu 8i0rnoegiob.

Ilonepedxncenna. Nyt OTPUMAaHHS MO3UTHBHOI ollinkn Bam HeoOXigHo HadpaTn He MeHIe Hix 30
oaJiB.

Bbana

YacTuna 1. 3Buuaiini 1udepenuiagabHi piBHIHHSA

1. dynkuis Y = X* + 1€ yacTUHHAM pO3B’ I3KOM piBHAHHA Y+ 2y" — X =1.
A. Tax B. Hi

10

2. 3HaiiTH 3aranbHUi po3B’ 30K piBHAHES Y = 2(y? +4)Xx* .

15

3. Jlo sixoro Tumy (3 BIIOKPEMIIIOBAaHMMH 3MIHHUMH, OJHOpiAHE pIBHSHHSA 1-T0 TMOpsAnKy, JiHiiHE
PIBHSIHHS [IEPIIOTO MOPSAKY) HATIEKUTh PIBHSHHS

A Yy +XPY' =xy B.4+x*+41-%x’y' =0 C.y -e'y=¢*.

15

4. SIxy migcTaHOBKY TpeOa 3pOOUTH JIst PO3B’ A3KY PIBHSHHS
A y'+yctgx=0 B. y"+y’y'=

10

5.Po3B’si3atu piBusiHEsg A. Y' —11y'+30y=0 B. 4y"-12y'+9y=0 C. y"-6y' +10y=0

20

6. Binomi kopeHi Kk, ta K, xapaktepuctnunoro piBasHHs Ta f(X) - mpaBa 4acTHHa HEOJHOPITHOTO

nudepeHIiaTbHOTO PIBHSAHHS APYTOTO MOPSIIKY 3 CTAIUMH KOoedilieHTaMH. 3aucaT! BUJl YaCTHHHOTO
pO3B’ SI3KY.

K., K, f(x)
1k=-2k=-1 1- X2
2 | k, =3k, =4 4xe”
3|k =2

k, = -2
41k=2k,=3 e™ cosx

sin2x + 3c0s2x

30

Buxknanau Cyma




I'pyna CryaeHrt BapianT 6.

Obsecmu eipHy 8i0rnoegidb 3 3arnporioHosaHux eapiaHmie (A, B, ...) abo ob4yucnumu

pesyrnbmam ma 3anucamu 8i0rnoegiob.

Ilonepeoscenns’. N OTPUMAHHS MO3UTHUBHOI oliHk Bam HeoOXxigHo HaOpaTu He MeHule Hixk 30

OaJiB. Ban
Yacruna 1. 3Buyaiini 1udepenniaabHi piBHAHHSA
1. ®dynxuis Yy = X* + 1€ yaCTUHHUM PO3B’ A3KOM piBHAHHA Y' —2y—X=1.

A. Tax B. Hi 10
2. 3HaiiTy 3aranbHuil po3B’ 30K piBHAHHEA Y = T7(y? +9)X . 15
3. Jlo sxoro Tumy (3 BIIOKPEMIIOBAaHMMHU 3MIHHUMH, OJHOpiAHE pIBHSHHSA 1-r0 TMOpsAnKy, JiHiiHE
PIBHSIHHS [IEPIIOTO MOPSAKY) HATIEKUTh PIBHSHHS
A. y'siny=x+3 B. (x2+y2)y’:2xy C. y' —yctgx = : 15

COs X

4. SIxy miacTaHOBKY TpeOa 3poOUTH JIsk PO3B’ A3KY PIBHSHHS

Ay -y =1 B. y"—\/gy’:l 10
5.Po3p’s3aru piBasHHA A. Y' —4y'+3y=0 B. y"+4y'+4y=0 C.y"+4y +13y=0 20
6. Binomi kopeHi Kk, ta K, xapakrepuctnunoro piBasHHs Ta f(X) - mpaBa 4acTHHa HEOJHOPITHOTO
nudepeHIiaTbHOTO PIBHSAHHS APYTOTO MOPSIIKY 3 CTAIUMH KOedilieHTaMH. 3aucaT! BUJl YaCTHHHOTO
O3B’ SI3KY.

ks f(x)

11k=2k=-5 x e 30

2 [k =k =3 (x+ e

3 | k,=-1+i -

K, = 1] COSX
41 k=2 k, =0 3sin2x + cos2x

Buxkinamau

Cyma




I'pynna Cryaenr BapianT 7.

Obsecmu eipHy 8i0rnoegidb 3 3arnporioHosaHux eapiaHmie (A, B, ...) abo ob4yucnumu
pesyrnbmam ma 3anucamu 8i0rnoegiob.

Ilonepeoscenns’. N OTPUMAHHS MO3UTHUBHOI oliHk Bam HeoOXxigHo HaOpaTu He MeHule Hixk 30

OaJiB. bax
Yacruna 1. 3Bu4aiini (udepenuiajabHi piBHIHHSA
1. ®dynxuis Yy = X* + 1€ 4acTUHHUM PO3B’ A3KOM PiBHSAHHA Y'—2y+ X =1,

A. Tax B. Hi 10
2.3HaliTH 3arajJbHUN O3B’ A30K PIBHSHHS Y' = 9y\/; . 15
3. Jlo sixoro Tumy (3 BIIOKPEMIIIOBAaHMMH 3MIHHUMH, OJHOpiAHE pIiBHSHHSA 1-r0 mOpsnKy, JiHiiHE
PIBHSIHHS [IEPIIOTO MOPSAKY) HATEKUTh PIBHSHHS

, X ;L '
A y-2y=—"— B.y'sinx=y*+3 C.xy—y:xtgl. 15
x+1 X
4. SIxy miacTaHOBKY TpeOa 3poOUTH Jisk PO3B’ A3KY PIBHSHHS
A. \/yyll+y1=0 B. Xy"—y':o 10
5.Po3p’s3atu piBHsHHSA A. Y' —6y'+8y=0 B.y"' -6y +9y=0 C.y" -8y'+17y=0 20
6. Binomi xopeni K, Ta K, xapaktepuctuunoro piBasHHA Ta f (X) - mpaBa yacTuHa HEOJHOPIAHOTO
TuQepeHIiaTbHOTO PIBHAHHS APYTOTo MOPAIKY 3 CTAIMMHU Koe(dilieHTaMu. 3anucaTé BUL YaCTHHHOTO
O3B’ SI3KY.
ki K, f(x)
1 kl =1 k2 =-1 (X2 — X)ezx 30
k, =-2k, =1 (2x +5)e™
3 | k =3+2i i
K, =3-2i e™ sin2x
4 | k =2, k,=-2 | 3cos2x—sin2x

Buxknanau Cyma




I'pynna Cryaenr BapianT 8.

Obsecmu eipHy 8i0rnoegidb 3 3arnporioHosaHux eapiaHmie (A, B, ...) abo ob4yucnumu
pesyrnbmam ma 3anucamu 8i0rnoegiob.

Ilonepeoscenns’. N OTPUMAHHS MO3UTHUBHOI oliHk Bam HeoOXxigHo HaOpaTu He MeHule Hixk 30
OaJiB.

Ban

Yacruna 1. 3Buyaiini 1udepenniaabHi piBHAHHSA

1. ®dynxuis Yy = X* + 1€ 4acTUHHUM PO3B’ A3KOM piBHAHHA Y'"'+2y" — X =1.
A. Tak B. Hi

10

2. 3HaiiTy 3aranbHuil po3B’ 30K piBHAHHEA Y' =5(y* —1)x° .

15

3. Jlo sixoro Tumy (3 BIIOKPEMIIIOBAaHMMH 3MIHHUMH, OJHOpiAHE pIiBHSHHSA 1-r0 MOpsAnKy, JiHiiHE
PIBHSIHHS [IEPIIOTO MOPSAKY) HATEKUTh PIBHSHHS

A. ycodx=44+y?. B.xy=x-e C. y'+§=cosx.
y

15

4. Sxy miacTaHOBKY TpeOa 3poOUTH JIsk PO3B’ A3KY PIBHSHHS

A. y"_Xy'=3 B. y”[y’:y

10

5.Po3p’s3aru piBasHHsA A. y' -8y +15y=0 B.16y"-8y'+y=0 C. y"+2y'+10y=0

20

6. Binomi xopeni K, Ta K, xapaktepuctuunoro piBasHHA Ta f(X) - mpaBa yacTuHA HEOJHOPIAHOTO

TuQepeHIiaTbHOrO PIBHAHHS APYTOTo MOPAIKY 3 CTAIMMU Koe(ilieHTaMu. 3anucaTé BUL YaCTHHHOTO
O3B’ SI3KY.

f(x)

(1-x)e™

(18x - 2)e™

e¥ sin2x

C0S2X

30

Buknanmau

Cyma




I'pynna Cryaenr BapianT 9.

Obsecmu eipHy 8i0rnoegidb 3 3arnporioHosaHux eapiaHmie (A, B, ...) abo ob4yucnumu
pesyrnbmam ma 3anucamu 8i0rnoegiob.

Ilonepeoscenns’. N OTPUMAHHS MO3UTHUBHOI oliHk Bam HeoOXxigHo HaOpaTu He MeHule Hixk 30

OaJiB. Ban
Yacruna 1. 3Buyaiini 1udepenniaabHi piBHAHHSA
1. ®dynxiis Yy = X* + 1€ YaCTUHHUM PO3B’ A3KOM piBHSAHHA Y —y—X=1.

A. Tax B. Hi 10
2. 3HaiiTy 3aranbHUil po3B’ 30K piBHAHHA Y = Yy (X° —4) . 15
3. Jlo sixoro Tumy (3 BIIOKPEMIIIOBAaHMMH 3MIHHUMH, OJHOpiAHE pIBHSHHSA 1-r0 TMOpsAnKy, JiHiiHE
PIBHSIHHS [IEPIIOTO MOPSAKY) HATEKUTH PIBHSHHS

2
A. y+2xy=4 B.ycosgx=siny C. y':(lj + Y43, 15
X X
4. SIxy migcTaHOBKY TpeOa 3poOUTH Jisi PO3B’ A3KY PIBHSHHS
A y'"+yy' =5 B.y'+y' =¢" 10
5.Po3B’si3atu piBusiHEg A. Y' —10y'+24y=0 B. y"+6y'+9y=0 C. y"-10y'+26y=0 00
6. Binomi kopeHi k;ta K, xapaktepuctnunoro piBasHHs Ta f(X) - mpaBa 4acTHHa HEOJHOPIIHOTO
nudepeHIiaTbHOTO PIBHAHHS APYTOTO MOPSIIKY 3 CTAIUMH KOedilieHTaMH. 3aucaT! BUJl YaCTHHHOTO
pO3B’ A3KY.
Kok, ()
1|k=0 k,=1 6x -1 30
2 | k,=-3+2i,k,=-3-2i x2e¥
3 | k,=-5+i
. X +1)sin3x
K, ==5-1i (x+1)
4 1k =2k, =1 2e " sinx

Buxknagau Cyma




I'pynna Cryaenr BapianT 10.

Obsecmu eipHy 8idrnoegidb 3 3arnporioHosaHux eapiaHmie (A, B, ...) abo obyucnumu
pesyrnbmam ma 3anucamu 8i0rnoegiob.

Ilonepeoscennsn’. N OTPUMAHHS MO3UTUBHOI oliHk Bam HeoOXigHo HaOpaTu He MeHule Hixk 30
OaJiB.

Ban

Yacruna 1. 3Buyaiini 1udepenniaabHi piBHAHHS

1. ®dynkuis Yy = X* + 1€ 4acTUHHUM PO3B’ A3KOM piBHAHHS Y' + Yy — X = 2.
A. Tak B. Hi

10

2. 3HaiiTH 3aranbHUiT po3B’ 130K piBHAHHEA Y =3X°\Y .

15

3. Jlo sixoro Tumy (3 BIIOKPEMIIIOBAaHMMH 3MIHHUMH, OJHOpiAHE pIBHSHHSA 1-r0 TMOpsAnKy, JiHiiHE
PIBHSHHS [IEPIIOTO MOPSAKY) HAJIEKUTH PIBHSHHS

A W =x+y B.xy+y-e=0 C.xy =1-x°.

15

4. SIxy migcTaHOBKY TpeOa 3poOUTH JIsi PO3B’ A3KY PIBHSHHS
A. 3y +xy' =x° B. y'-3y' =x+1

10

5.Po3p’s3atu piBHsHHA A. Y —12y'+35y=0 B. y"'-8y'+16y=0 C. y"+10y +29y

20

6. Binomi kopeHi Kk, Ta K, xapaktepuctnunoro piBasHHs Ta f(X) - mpaBa 4acTHHa HEOHOPITHOTO

nudepeHIiaTbHOTO PIBHSAHHS APYTOTO MOPSIIKY 3 CTAIUMH KOoedilieHTaMH. 3aucaTi BUJl YaCTHHHOTO
pO3B’ A3KY.

kK, f(x)
1k =1k=2 (x2 -1)er
ki =-1k, =1 xe”
3 k=0
k, =3
4 | k, =2, k,=-2i | 5sinx—cosx

e* cosx

30

Buknanmau Cyma




I'pynna Cryaenr BapianT 11.

Obsecmu eipHy 8i0rnoegidb 3 3arnporioHosaHux eapiaHmie (A, B, ...) abo ob4yucnumu
pesyrnbmam ma 3anucamu 8i0rnoegiob.

Ilonepeoscenns’. N OTPUMAHHS MO3UTHUBHOI oliHk Bam HeoOXxigHo HaOpaTu He MeHule Hixk 30

0aJiB. Ban
Yacruna 1. 3Buyaiini 1udepenniaabHi piBHAHHSA
1. dynkuis Y = X* + 1€ yacTUHHUM pO3B’ A3KOM piBHAHHSA Y +2y'+y+X=1.
A. Tax B. Hi 10
3,,3
(V) (43 1 : ! X y
2.3HaliTH 3araJbHAN O3B’ 30K PIBHAHHSA Y = c 15
3. Jlo sixoro tumy (3 BiIOKpPEMJIIOBAaHMMH 3MIHHHUMH, OJHOpiJAHE DPIBHSAHHSA 1-T0 TOPSIAKY, JiHiiHE
PIBHSIHHS IIEPIIOTO MOPS/IKY) HAJICKUTD PiBHSIHHS
A.xy'=y-3 B.tgxO/+y’@* =0 C. y'—1=x2+3. 15
X

4. SIky miIcCTaHOBKY TpeOa 3poOUTH 17151 pO3B’ A3KY PIBHIHHSA

A Yy +1-x2y =¢* B.y'+2y =— 10

COs™ X
5.Po3B’si3aru piBasiHEsg A. Y —5y'+4y=0 B.9y"-6y'+y=0 C. y"'-12y'+37y=0 20
6. Binomi xopeni K;ta K, xapaktepuctuunoro piBasHHA Ta f (X) - mpaBa yacTuHa HEOJHOPIAHOTO
TuQepeHIiaTbHOrO PIBHAHHS APYTOTo MOPAIKY 3 CTAIMMHU Koe(ilieHTaMu. 3anucaTé BUL YaCTHHHOTO
O3B’ SI3KY.
ki, K, f(x)

1 kl = k2 =3 4xe* 30

2 | k =1k, =3 xe™

3 |k =-3+3 o8

K, =-3-3 e > cosBx
4 1 k=3 k,=4 sinx + cosx

Buxknanau Cyma




I'pynna Cryaenr BapianT 12.

Obsecmu eipHy 8i0rnoegidb 3 3arnporioHosaHux eapiaHmie (A, B, ...) abo ob4yucnumu

pesyrnbmam ma 3anucamu 8i0rnoegiob.

Ilonepeoscenns’. N OTPUMAHHS MO3UTHUBHOI oliHk Bam HeoOXxigHo HaOpaTu He MeHule Hixk 30

OaJiB. baxn
Yacruna 1. 3Buyaiini 1udepenniaabHi piBHAHHSA
1. ®dynxuis Yy = X* + 1€ 4acTUHHUM PO3B’ A3KOM piBHAHHA Y — y'—X =1,

A. Tax B. Hi 10
2. 3HaiiTy 3aranbHuil po3B’ 30k piBHAHHEA Y = 2(y? —9)x° . 15
3. Jlo sixoro Tumy (3 BIIOKPEMIIIOBAaHMMHU 3MIHHUMH, OJHOpiAHE pIBHSHHSA 1-r0 TMOpsAnKy, JiHiiHE
PIBHSIHHS [IEPIIOTO MOPSAKY) HATEKUTH PIBHIHHS 15

A. Xy'=y+4xy B.ycosx=ysinx C.y +3xy=e".

4. SIxy miacTaHOBKY TpeOa 3poOUTH IJisi PO3B’ A3KY PIBHSHHS

A. y"+3yy' =0 B. xy"=y' -7 10
5.Po3B’si3atu piBusiHasg A. Y' -7y +10y=0 B. y"+8y'+16y=0 C. y"+8y +20y=0 00
6. Binomi xopeni K;Ta K, xapaktepuctuunoro piBasHHA Ta f (X) - mpaBa yacTuHa HEOJHOPIAHOTO
TuQepeHIiaTbHOrO PIBHAHHS APYTOTo MOPAIKY 3 CTAIMMHU Koe(ilieHTaMu. 3anmucaTé BUL YaCTHHHOTO
O3B’ SI3KY.

k]_| k2 f (X) 30

1| k=-6k, = 8e®*

2 | k,=-3k,=-2 12cos2x

3 | k =k, = x> - x+3

4 | k =2, k,=-2 | 8sin2x-3c0s2x

Buknanmau

Cyma




I'pynna Crynent BapianT 13.

Obsecmu eipHy 8i0noegidb 3 3arnporioHoeaHux eapiaHmie (A, B, ...) abo ob4ucnumu
pe3yrnbmam ma 3arnucamu 8i0rnoegiob.

Ilonepedxncenna. nyiss OTPUMAaHHS MO3UTHBHOI ollinkn Bam HeoOXigHo HadpaTu He MeHIe Hix 30

OaJiB. ban
Yactuna 1. 3Buuaiini 1udepeHuiajabHi piBHIHHSA
1. dynkuis Y = X* + 1€ yacTHHHAM PO3B’ I3KOM piBHAHHA Y" +2y" —X =1.
A. Tax B. Hi 10
5
A X
2.3HaiiTH 3arajabHUI PO3B’ A30K PIBHAHHA Y = 3y . 15
3. Jlo sixoro tumy (3 BiIOKpPEMJIIOBAaHMMH 3MIHHHUMH, OJHOpiJAHE DPIBHSAHHSA 1-T0 TOPSIKY, JiHiiHE
PIBHSIHHS IIEPIIOTO MOPS/IKY) HAJICKUTD PiBHSIHHS 15
Ay -3y=e™ B. xy= (1+ xz)y' C. xy' =y+x>-y?.

4. Slxy miacTaHOBKY TpeOa 3poOUTH Jist PO3B’ 3Ky PIBHSHHS

A. y”[y:y' Bl y"+Xy':O 10
5.Po3p’s3aru piBasHHA A. Y' -9y +18y=0 B. y"'-10y'+25y=0 C. y"-2y'+5y=0 20
6. Binomi xopeni K;Ta K, xapaktepuctuunoro piBasHHA Ta f (X) - mpaBa yacTuHa HEOJHOPIAHOTO
TuQepeHIiaTbHOrO PIBHSHHS APYTOTo MOPAIKY 3 CTAIMMU Koe(ilieHTaMu. 3anucaTé BUL YaCTHHHOTO
O3B’ SI3KY.

kK, f(x)

1|k =2, k,=-2i e 30

2 | k, =5k, =-3 2e™*

3 | k =1+2i

. 2x—1)sinx
k,=1-2i ( )
41k =3k, =2 e" cosx

Buxknagau Cyma




I'pynna Cryaenr BapianT 14.

Obsecmu eipHy 8i0rnoegidb 3 3arnporioHosaHux eapiaHmie (A, B, ...) abo ob4yucnumu
pesyrnbmam ma 3anucamu 8i0rnoegiob.

Ilonepeoscenns’. N OTPUMAHHS MO3UTHUBHOI oliHk Bam HeoOXxigHo HaOpaTu He MeHule Hixk 30

OaJiB. bax
Yacruna 1. 3Buyaiini 1udepenniaabHi piBHAHHSA
1. ®dynxuis Yy = X* + 1€ yacTUHHUM PO3B’ A3KOM piBHAHHA Y" +2Yy" — X =1.

A. Tax B. Hi 10
2. 3HaiiTu 3aranbHuit po3B’ 430Kk piBHAHHA Y = 9X*y | 15
3. Jlo sixoro Tumy (3 BIIOKPEMIIIOBAaHMMHU 3MIHHUMH, OJHOpiAHE pIBHSHHSA 1-r0 TMOpsAnKy, JiHiiHE
PIBHSIHHS [IEPIIOTO MOPSAKY) HATEKUTH PIBHIHHS

3 + 3
A x2y?y'-2=y B.y+Y =" C.y=2Y Z( : 15
X 3xy
4. Slxy migcTaHOBKY TpeOa 3p0OUTH JIsk PO3B’ A3KY PIBHSHHS
A y'+xy' =2 B. yy'=y'+5 10
5.Po3p’s3aru piBasHHA A. Y —11y'+28y=0 B. 25y"-10y'+y=0 C. y"+6y +13y=0 20
6. Binomi xopeni K, ta K, xapakrepuctuunoro piBasHHA Ta f (X) - mpaBa yacTuHa HEOJHOPIAHOTO
TuQepeHIiaTbHOrO PIBHAHHS APYTOTo MOPAIKY 3 CTAIMMHU Koe(ilieHTaMu. 3anucaTé BUL YaCTHHHOTO
O3B’ SI3KY.
Kk () 20
1]k=-2 k=1 (¥ +2x - 3)e*
2 | k =3k, =1 xe*
3|k =0k, =1 cosx — 3sinx
41 k=3, k,=-3 2sinx — cosx

Buxknanau Cyma




I'pynna Cryaenr BapianT 15.

Obsecmu eipHy 8i0rnoegidb 3 3arnporioHosaHux eapiaHmie (A, B, ...) abo ob4yucnumu
pesyrnbmam ma 3anucamu 8i0rnoegiob.

Ilonepeoscenns’. N OTPUMAHHS MO3UTHUBHOI oliHk Bam HeoOXxigHo HaOpaTu He MeHule Hixk 30

OaJiB. Ban
Yacruna 1. 3Buyaiini 1udepenniaabHi piBHAHHSA
1. ®dynxuis Yy = X* + 1€ yacTUHHUM PO3B’ A3KOM piBHAHHA Y" +2Yy" — X =1.

A. Tax B. Hi 10
2.3HaiiTH 3arajJbHAN O3B’ A30K PIiBHAHHA Y' = X%/V . 15
3. Jlo sixoro Tumy (3 BIIOKPEMIIIOBAaHMMH 3MIHHUMH, OJHOpiAHE pIBHSHHSA 1-r0 TMOpsAnKy, JiHiiHE
PIBHSIHHS [IEPIIOTO MOPSAKY) HAJIEKUTH PIBHSHHS

A. y'-y=xsinx B. xy':xsinX+y C. xy+(x+1y' =0. 15

X
4. SIky miIcTaHOBKY TpeOa 3poOUTH 1715l pO3B’ A3KY PIBHIHHSA
A. y'"+8yy' =7 B. y"+7y'sinx=0 10
5.Po3B’si3atu piBusiHEsg A. Y' —13y'+40y=0 B. y"+10y'+25y=0 C.y" -4y +8y=0 00
6. Binomi kopeHi K, Ta K, xapaktepuctnunoro piBasHHs Ta f(X) - mpaBa 4acTHHa HEOJHOPITHOTO
nudepeHIiaTbHOTO PIBHAHHS APYTOTO MOPSIIKY 3 CTAIUMH KOoedilieHTaMH. 3aucaTi BUJl YaCTHHHOTO
O3B’ SI3KY.
ke k, (%)
1 1
k, =0, k,=4 (§x+1jex 30
2 | k=0k,=-4 10sinx
3|k =3 _
. 15sinx + cosx
k, =-3i
4 1k=1k,=3 2e*

Buxknanau Cyma




I'pynna Crynent BapianT 16.

Obsecmu eipHy 8i0noegidb 3 3arnporioHoeaHux eapiaHmie (A, B, ...) abo ob4ucnumu
pe3yrnbmam ma 3arnucamu 8i0rnoegiob.

Ilonepedxncenna. nyiss OTPUMAaHHS MO3UTHBHOI ollinkn Bam HeoOXigHo HadpaTu He MeHIe Hix 30

OaJiB. ban
Yactuna 1. 3Buuaiini 1udepeHuiajabHi piBHIHHSA
1. dynkuis Y = X* + 1€ yacTHHHAM PO3B’ I3KOM piBHAHHA Y" +2y" —X =1.

A. Tax B. Hi 10
2.3HaiiTH 3araabHUI PO3B’ A30K PIBHAHHA Y' = yi/; . 15
3. Jlo sixoro tumy (3 BiIOKpPEMJIIOBAaHMMH 3MIHHHUMH, OJHOpPiJAHE DPIBHSAHHSA 1-T0 TOPSIAKY, JiHiiHE
PIBHSIHHS IIEPIIOTO MOPS/IKY) HAJICKUTh PiBHSIHHS

AXxy y' = )y?+1 B.y+xty=3¢ C.y=YinY. 15

X X
4. SIky miICTaHOBKY TpeOa 3poOUTH 17151 pO3B’ A3KY PIBHIHHS
A. y"+5(gx)[y=0 B. yy'=Yy 10
5.Po3p’s3atu piBHsHHSA A. Y -6y +5y=0 B. y"'-12y'+36y=0 C.y"+y +5y=0 20
6. Binomi kopeHi Kk, Ta K, xapakrepuctnunoro piBasHHs Ta f(X) - mpaBa 4acTHHA HEOHOPITHOTO
nudepeHIiaTbHOTO PIBHSAHHS APYTOTO MOPSIIKY 3 CTAIUMH KOedilieHTaMH. 3aucaT! BUJl YaCTHHHOTO
O3B’ SI3KY.
K, ()
k,, =+2i 4% 30
k=-5k,=-1 | (25x*-2)"
3 | k, =—4+2i S gino
K, =—4-2i e sin2x
4 1k =3k,= sinx —2cosx

Buxknanau

Cyma




Tpynmna CTyaeHT BapianT 17.

Obsecmu eipHy 8i0rnoegidb 3 3arnporioHosaHux eapiaHmie (A, B, ...) abo ob4yucnumu

pesyrnbmam ma 3anucamu 8i0rnoegiob.

Ilonepeoscenns’. N OTPUMAHHS MO3UTHUBHOI oliHk Bam HeoOXxigHo HaOpaTu He MeHule Hixk 30

OaJiB. bax
Yacruna 1. 3Buyaiini 1udepenniaabHi piBHAHHSA
1. ®dynxuis Yy = X* + 1€ yacTUHHUM PO3B’ A3KOM piBHAHHA Y" +2Yy" — X =1.

A. Tax B. Hi 10
2. 3HaiiTy 3aranbHuiT po3B’ 30k piBHAHHEA Y = 3(y* +9)X° . 15
3. Jlo sixoro Tumy (3 BIIOKPEMIIIOBAaHMMHU 3MIHHUMH, OJHOpiAHE pIBHSHHSA 1-r0 TMOpsAnKy, JiHiiHE
PIBHSIHHS [IEPIIOTO MOPSAKY) HATEKUTH PIBHIHHS

y 15

A. x}y'-2y=1 B. y'—X: X C.y =ex + Y

X X

4. SIky miIcCTaHOBKY TpeOa 3poOUTH 1715l pO3B’ A3KY PIBHIHHS

A. y'cog x=y' B.y'-yy=1 10
5.Po3p’s3atu piBHsHHA A. Y' -8y +12y=0 B. 4y"-20y'+25y=0 C. y"-6y' +13y=0 20
6. Binomi xopeni K;Ta K, xapaktepuctuunoro piBasHHA Ta f (X) - mpaBa yacTuHa HEOJHOPIAHOTO
TuQepeHIiaTbHOrO PIBHSHHS APYTOTo MOPAIKY 3 CTAIMMU Koe(ilieHTaMu. 3anucaTé BUL YaCTHHHOTO
O3B’ SI3KY.

ek, 0 0

1]k=0 k=1 18x €

2 k],z = i 2e*

3 |k=1k,=3 e cos2x

41 k=2k, =3 2c0s3x — 5sin3x

Buxknanau

Cyma




I'pynna Cryaenr BapianT 18.

Obsecmu eipHy 8i0rnoegidb 3 3arnporioHosaHux eapiaHmie (A, B, ...) abo ob4yucnumu
pesyrnbmam ma 3anucamu 8i0rnoegiob.

Ilonepeoscenns’. N OTPUMAHHS MO3UTHUBHOI oliHk Bam HeoOXxigHo HaOpaTu He MeHule Hixk 30

OaJiB. bax
Yacruna 1. 3Buyaiini 1udepenniaabHi piBHAHHSA
1. ®dynxuis Yy = X* + 1€ yacTUHHUM PO3B’ A3KOM piBHAHHA Y" +2Yy" — X =1.

A. Tax B. Hi 10
2. 3HaiiTy 3aranbHuil po3B’ 130K piBHAHHEA Y = (y® —4)X . 15
3. Jlo sixoro Tumy (3 BIIOKPEMIIIOBAaHMMHU 3MIHHUMH, OJHOpiAHE pIBHSHHSA 1-r0 TMOpsAnKy, JiHiiHE
PIBHSIHHS [IEPIIOTO MOPSAKY) HATEKUTH PIBHIHHS

15

A. xy' =4y*’-x*+y B.ycgx+2=y C.y +4y=23X.

4. SIky miIcTaHOBKY TpeOa 3poOUTH 1Sl pO3B’ A3KY PIBHIHHSA
A. y" +Xyr = X2 B yry" — y 10
5.Po3p’s3aru piBHsHEA A. Y —10y'+21y=0 B. y"+12y'+36y=0 C. y"+4y'+8y=0 20
6. Binomi xopeni K;Ta K, xapaktepuctuunoro piBasHHA Ta f (X) - mpaBa yacTuHa HEOJHOPIAHOTO
TuQepeHIiaTbHOrO PIBHSHHS APYTOTo MOPAIKY 3 CTAIMMU Koe(ilieHTaMu. 3anucaTé BUL YaCTHHHOTO
O3B’ SI3KY.
ki, K, f(x)
11k=0k= 3x+ X 30
2 |k =1k, =1 xe*
3 k=2
2sin2x
k,=2
4 | ky, =#2i sin2x — 3cos2x

Buxknanau Cyma




I'pynna Crynent BapianT 19.

Obsecmu eipHy 8i0noegidb 3 3arnporioHoeaHux eapiaHmie (A, B, ...) abo ob4ucnumu
pe3yrnbmam ma 3arnucamu 8i0rnoegiob.

Ilonepedxncenna. nyiss OTPUMAaHHS MO3UTHBHOI ollinkn Bam HeoOXigHo HadpaTu He MeHIe Hix 30

OaJiB. ban
Yactuna 1. 3Buuaiini 1udepeHuiajabHi piBHIHHSA
1. dynkuis Y = X* + 1€ yacTHHHAM PO3B’ I3KOM piBHAHHA Y" +2y" —X =1.

A. Tax B. Hi 10
2. 3HaiiTH 3aranbHUI po3B’ 130K piBHAHHES Y = (X+4)/° . 15
3. Jlo sixoro tumy (3 BiIOKpPEMJIIOBAaHMMH 3MIHHHUMH, OJHOpiJAHE DPIBHSAHHSA 1-r0 TOPSIKY, JiHiiHE
PIBHSIHHS IIEPIIOTO MOPS/IKY) HAJICKUTD PiBHSIHHS

y
P_ox 2 b, 2 : 15
A. 2+X)y'=3-y B.y =eX _y C.y +2Y =sinx.
X X
4. Slxy miacTaHOBKY TpeOa 3poOUTH JIsk PO3B’ A3KY PIBHSHHS
Ay +x°y' =0 B.y'+yy'=3 10
5.Po3B’si3atu piBusiHEA A. Y' —12y'+32y=0 B. y"'-14y'+49y=0 C. y"-8y'+20y=0 00
6. Binomi kopeHi Kk, Ta K, xapakrepuctnunoro piBasHHs Ta f(X) - mpaBa 4acTHHa HEOJHOPITHOTO
nudepeHIiaTbHOTO PIBHAHHS APYTOTO MOPSIIKY 3 CTAIUMH KOedilieHTaMH. 3aucaT! BUJl YaCTHHHOTO
pO3B’ SI3KY.
K, ()
k,=0 k; =1 5(x + 2)° 30
kj_ = 31 k2 = 3 4X€X
3 | k =2i )
, Sin2x + 3c0s2X
k, = -2

4 | k,=2+3,k,=2-3 | 4cosx+2sinx

Buxknagau Cyma




I'pynna Cryaenr BapianT 20.

Obsecmu eipHy 8i0rnoegidb 3 3arnporioHosaHux eapiaHmie (A, B, ...) abo ob4yucnumu
pesyrnbmam ma 3anucamu 8i0rnoegiob.

Ilonepeoscenns’. N OTPUMAHHS MO3UTHUBHOI oliHk Bam HeoOXxigHo HaOpaTu He MeHule Hixk 30

OaJiB. bax
Yacruna 1. 3Buyaiini 1udepenniaabHi piBHAHHSA
1. ®dynxuis Yy = X* + 1€ yacTUHHUM PO3B’ A3KOM piBHAHHA Y" +2Yy" — X =1.

A. Tax B. Hi 10
2. 3HaiiTy 3aranbHuil po3B’ 30K piBHAHHEA Y = (X —1)y° . 15
3. Jlo sixoro Tumy (3 BIIOKPEMIIIOBAaHMMHU 3MIHHUMH, OJHOpiAHE pIBHSHHSA 1-r0 TMOpsAnKy, JiHiiHE
PIBHSIHHS [IEPIIOTO MOPSAKY) HATEKUTH PIBHIHHS 15

A Xy =xy-y*B. yx+y=y®> C.y -y=xsinx.

4. SIxy miacTaHOBKY TpeOa 3p0OUTH Jist PO3B’ A3KY PIBHSHHS
Ay =Y B. xy" -3y’ =7 10
y
5.Po3p’s3aru piBHsHHSA A. Y' -7y '+6y=0 B.9y"-12y'+4y=0 C. y"+12y'+37y=0 20
6. Binomi xopeni K, Ta K, xapaktepuctuunoro piBasHHA Ta f(X) - mpaBa yacTuHa HEOJHOPIAHOTO
TuQepeHIiaTbHOrO PIBHAHHS APYTOTo MOPAIKY 3 CTAIMMHU Koe(ilieHTaMu. 3anucaTé BUL YaCTHHHOTO
O3B’ SI3KY.
ks f(x)
1 k=-2k=-1 1-x 30
2 kj_ = 31 k2 = _4 4X€X
3 | k =2i _
Sin2x + 3c0s2X
k, = -2
4 | k=2 k,=3 e cosx

Buknanmau Cyma




I'pynna Cryaenr BapianT 21.

Obsecmu eipHy 8i0rnoegidb 3 3arnporioHosaHux eapiaHmie (A, B, ...) abo ob4yucnumu
pesyrnbmam ma 3anucamu 8i0rnoegiob.

Ilonepeoscenns’. N OTPUMAHHS MO3UTHUBHOI oliHk Bam HeoOXxigHo HaOpaTu He MeHule Hixk 30

OaJiB. Ban
Yacruna 1. 3Buyaiini 1udepenniaabHi piBHAHHSA
1. ®dynxuis Yy = X* + 1€ yacTUHHUM PO3B’ A3KOM piBHAHHA Y" +2Yy" — X =1.

A. Tax B. Hi 10
2. 3HaiiTH 3aranbHHI po3B’ 130K piBHAHHA Y =3/Xy” . 15
3. Jlo sixoro tumy (3 BiTOKpPEMJIIOBAaHMMH 3MIHHHUMH, OJHOpiJAHE DPIBHSAHHSA 1-T0 TOPSIKY, JiHiiHE
PIBHSIHHS TIEPIIOTO MOPS/IKY) HAJICKUTD PiBHSIHHS

A. y'+¥=3x B.xy'-y=y> C.xy'=y—+2xy. 15
4. SIky miICTaHOBKY TpeOa 3poOUTH 1715l pO3B’ A3KY PIBHIHHSA

A. eXy"=y1+5 'L=y1+3 10
y
5.Po3p’s3aru piBHsHHA A. Y' -9y ' +14y=0 B. y"+14y'+49y=0 C. y"-10y'+29y=0 20
6. Binomi kopeHi Kk, Ta K, xapakrepuctnunoro piBasHHs Ta f(X) - mpaBa 4acTHHA HEOHOPITHOTO
nudepeHIiaTbHOTO PIBHSAHHS APYTOTO MOPSIIKY 3 CTAIUMH KOedilieHTaMH. 3aucaT! BUJl YaCTHHHOTO
O3B’ SI3KY.
ks f(x)
11k=2k=-5 x e 30
2 |k =k,=3 (x +1)e™
3 | k,=-1+i -
K, = 1] COSX
41 k=2 k, =0 3sin2x + cos2x

Buxknanau Cyma




I'pynna Crynent BapianT 22.

Obsecmu eipHy 8i0noegidb 3 3arnporioHoeaHux eapiaHmie (A, B, ...) abo ob4ucnumu
pe3yrnbmam ma 3arnucamu 8i0rnoegiob.

Ilonepedxncenna. nyiss OTPUMAaHHS MO3UTHBHOI ollinkn Bam HeoOXigHo HadpaTu He MeHIe Hix 30

OaJiB. ban
Yactuna 1. 3Buuaiini 1udepeHuiajabHi piBHIHHSA
1. dynkuis Y = X* + 1€ yacTHHHEAM PO3B’ I3KOM piBHAHHA Y" +2y" —X =1.

A. Tax B. Hi 10
2.3HaiiTH 3araabHUI PO3B’ A30K PIBHAHHA Y' = \/;yz . 15
3. Jlo sixoro tumy (3 BiIOKpPEMJIIOBAaHMMH 3MIHHHUMH, OJHOpPiJAHE DPIBHSAHHSA 1-T0 TOPSIAKY, JiHiiHE
PIBHSIHHS IIEPIIOTO MOPS/IKY) HAJICKUTh PiBHSIHHS

2
A YVI+X2 B.xy' =y+43x*-y* C.Y =X 1+ %2, 15
y
4. Slxy miacTaHOBKY TpeOa 3poOUTH JIsk PO3B’ A3KY PIBHSHHS
A. y'+y'sin®x=0 B.y' =yy-1 10
5.Po3B’si3aru piBusiHasg A. Y -8y’ +7y=0 B. y"'-16y'+64y=0 C. y"+10y'+26y=0 00
6. Binomi kopeHi Kk, Ta K, xapakrepuctnunoro piBasHHs Ta f(X) - mpaBa 4acTHHa HEOJHOPITHOTO
nudepeHIiaTbHOTO PIBHAHHS APYTOTO MOPSIIKY 3 CTAIUMH KOedilieHTaMH. 3aucaT! BUJl YaCTHHHOTO
pO3B’ SI3KY.
Kk, (3
1 k1 =1 k2 =-1 (X2 - X)ezx 30
k, =2k, =1 (2x +5)e™
3| k =3+2i S
K, =3-2i e’ sin2x
4 1 k =2, k,=-2i | 3cos2x-sin2x

Buxknagau Cyma




I'pynna Cryaenr BapianT 23.

Obsecmu eipHy 8i0rnoegidb 3 3arnporioHosaHux eapiaHmie (A, B, ...) abo ob4yucnumu
pesyrnbmam ma 3anucamu 8i0rnoegiob.

Ilonepeoscenns’. N OTPUMAHHS MO3UTHUBHOI oliHk Bam HeoOXxigHo HaOpaTu He MeHule Hixk 30

OaJiB. baxn
Yacruna 1. 3Buyaiini 1udepenniaabHi piBHAHHSA
1. ®dynxuis Yy = X* + 1€ yacTUHHUM PO3B’ A3KOM piBHAHHA Y" +2Yy" — X =1.

A. Tax B. Hi 10
2. 3HaiiTy 3aranbHui po3B’ 30K piBHAHHEA Y = (X —4)y° . 15
3. Jlo sixoro Tumy (3 BIIOKPEMIIIOBAaHMMHU 3MIHHUMH, OJHOpiAHE pIBHSHHSA 1-r0 TMOpsAnKy, JiHiiHE
PIBHSIHHS [IEPIIOTO MOPSAKY) HATEKUTH PIBHIHHS

A. y’—ﬂ:% B. 2xy=x>+y®> C.y'cos x=sin"y. 15

X X
4. SIxy miacTaHOBKY TpeOa 3poOUTH JIsi PO3B’ A3KY PIBHSHHS
3
A. yy" = _' B_ y" + y' &X - X 10
y
5.Po3B’si3atu piBusHEA A. Y' —11y'+24y =0 B.25y" -20y'+4y =0C. y"-2y'+10y =0 20
6. Binomi xopeni K, Ta K, xapaktepuctuunoro piBasHHA Ta f (X) - mpaBa yacTuHa HEOJHOPIAHOTO
TuQepeHIiaTbHOrO PIBHAHHS APYTOTo MOPAIKY 3 CTAIMMHU Koe(ilieHTaMu. 3anucaTé BUL YaCTHHHOTO
O3B’ SI3KY.
ki, K, f(x)
1]k=-3k,=-1 (1-x)e™ 30
k, =0k, =3 (18x - 2)e™
3|k =2+3 > ging
K, =2-3 e’ sin2x
4 1 k=1k,= COS2X

Buxknanau




I'pynna Cryaenr BapianT 24.

Obsecmu eipHy 8i0rnoegidb 3 3arnporioHosaHux eapiaHmie (A, B, ...) abo ob4yucnumu
pesyrnbmam ma 3anucamu 8i0rnoegiob.

Ilonepeoscenns’. N OTPUMAHHS MO3UTHUBHOI oliHk Bam HeoOXxigHo HaOpaTu He MeHule Hixk 30

OaJiB. bax
Yacruna 1. 3Buyaiini 1udepenniaabHi piBHAHHSA
1. ®dynxuis Yy = X* + 1€ yacTUHHUM PO3B’ A3KOM piBHAHHA Y" +2Yy" — X =1.

A. Tax B. Hi 10
2. 3HaiiTu 3aranbHuii poss’ a30k piBaaHEA Y = XPy | 15
3. Jlo sixoro Tumy (3 BIIOKPEMIIIOBAaHMMHU 3MIHHUMH, OJHOpiAHE pIBHSHHSA 1-r0 TMOpsAnKy, JiHiiHE
PIBHSIHHS [IEPIIOTO MOPSAKY) HATEKUTH PIBHIHHS

x 15

Ay =€ B.yx*=y%’ C.y+2xy=3%°.

4. SIky miIcTaHOBKY TpeOa 3poOUTH 1Sl pO3B’ A3KY PIBHIHHSA
A. y'+y'cos x=0 B. y'ly=7y 10
5.Po3p’s3atu piBasHHA A. Y' —-9y'+8y=0 B. y"+16y'+64y=0 C. y"+8y'+17y=0 20
6. Binomi xopeni K, Ta K, xapaktepuctuunoro piBasHHA Ta f (X) - mpaBa yacTuHa HEOJHOPIAHOTO
TuQepeHIiaTbHOrO PIBHSHHS APYTOTo MOPAIKY 3 CTAIMMU Koe(ilieHTaMu. 3anucaTé BUL YaCTHHHOTO
O3B’ SI3KY.
ki, K, f(x)
1]k=0 k=1 6x -1 30
2 | k,=-3+2i,k,=-3-2i x“e>
3 | k,=-5+i
. X +1)sin3x
k, =-5-i ( )
41 k=2 k=1 2e* sinx

Buxknanau Cyma




I'pynna Crynent Bapiantr 25.

Obsecmu eipHy 8i0noegidb 3 3arnporioHoeaHux eapiaHmie (A, B, ...) abo ob4ucnumu

pe3yrnbmam ma 3arnucamu 8i0rnoegiob.

Ilonepedxncenna. nyiss OTPUMAaHHS MO3UTHBHOI ollinkn Bam HeoOXigHo HadpaTu He MeHIe Hix 30

OaJiB. ban
Yactuna 1. 3Buuaiini 1udepeHuiajabHi piBHIHHSA
1. dynkuis Y = X* + 1€ yacTHHHEAM PO3B’ I3KOM piBHAHHA YY" +2y" —X =1.
A. Tax B. Hi 10
(V) ~ 1 . I — 2 2
2.3HaiiTu 3aranpHui po3B’ 130k piBHAHHA Y =1QR/X“y” . 15
3. Jlo sixoro Tumy (3 BIIOKPEMIIIOBAaHMMH 3MIHHUMH, OJHOpiAHE pIBHSHHSA 1-T0 TMOpsAnKy, JiHiiHE
PIBHSIHHS [IEPIIOTO MOPSAKY) HAJIEKUTH PIBHSHHS
2
. . 1
A. Yy +xy=sinx B.yy +x=sin3x C. y’=y—2+3X. °
X X

4. SIky miIcTaHOBKY TpeOa 3poOUTH 1715l pO3B’ A3KY PIBHIHHSA

A y=1-yYy" B.y"+Y =1 10

tgx
5.Po3B’si3atu piBusiHEsg A. Y' —13y'+36y=0 B.16y"-24y'+9y=0 C. y"-4y'+13y=0 00
6. Binomi kopeHi Kk, Ta K, xapakrepuctnunoro piBasHHs Ta f(X) - mpaBa 4acTHHa HEOJHOPITHOTO
nudepeHIiaTbHOTO PIBHAHHS APYTOTO MOPSIIKY 3 CTAIUMH KOedilieHTaMH. 3aucaT! BUJl YaCTHHHOTO
pO3B’ SI3KY.
Kook, ()

1 k1 =1 k2 =2 (X2 —]_)ex 30

2 | k=-1k, =1 xe"

3 k,=0 )

k2 =13 €" COSX
4 | k =2, k,=-2i | 5sinx-cosx

Buknanmau

Cyma




I'pynna Cryaenr BapianT 26.

Obsecmu eipHy 8i0rnoegidb 3 3arnporioHosaHux eapiaHmie (A, B, ...) abo ob4yucnumu
pesyrnbmam ma 3anucamu 8i0rnoegiob.

Ilonepeoscennsn. N OTPUMAHHS MO3UTUBHOI oliHk Bam HeoOXigHo HaOpaTu He MeHule Hixk 30
OaJiB.

Bban

Yacruna 1. 3Buyaiini 1udepenniaabHi piBHAHHSA

1. ®dynxuis Yy = X* + 1€ yacTUHHUM PO3B’ A3KOM piBHAHHA Y" +2Yy" — X =1.
A. Tak B. Hi

10

2. 3HaifTH 3aranbHUIT po3B’ 130K piBHAHHES Y = 5\(X07 .

15

3. Jlo sixoro tumy (3 BiTOKpPEMJIIOBAaHMMH 3MIHHHUMH, OJHOpiJAHE DPIBHSAHHSA 1-T0 TOPSIKY, JiHiiHE

PIBHSIHHS TIEPIIOTO MOPS/IKY) HAJICKUTD PiBHSIHHS
2

y

A.ye'+cosx=0 B.y+x’y=x+3 C.y = =
Xy — X

15

4. SIky miIcCTaHOBKY TpeOa 3poOUTH 17151 pO3B’ A3KY PIBHIHHSA

A. y"+3xy =4 B. y"—l,=
y

10

5.Po3B’si3atu piBusiHEg A. Y' —10y'+9y=0 B. y"'-18y'+8ly=0 C. y"+6y +10y=0

20

6. Binomi kopeHi k;ta K, xapaktepuctnunoro piBasHHs Ta f(X) - mpaBa 4acTHHA HEOHOPITHOTO

nudepeHIiaTbHOTO PIBHSAHHS APYTOTO MOPSIIKY 3 CTAIUMH KOedilieHTaMH. 3aucaT! BUJl YaCTHHHOTO
pO3B’ A3KY.

k,, K, f(x)
1|k =k,=3 Axe*
2 | k=1k,=3 xe*
3 | k =-3+3
k,=-3-3
4 1 k=3 k,=4 sinx + cosx

e cos8x

30

Buxknanau Cyma




I'pynna Cryaenr BapianT 27.

Obsecmu eipHy 8i0rnoegidb 3 3arnporioHosaHux eapiaHmie (A, B, ...) abo ob4yucnumu
pesyrnbmam ma 3anucamu 8i0rnoegiob.

Ilonepeoscenns’. N OTPUMAHHS MO3UTHUBHOI oliHk Bam HeoOXxigHo HaOpaTu He MeHule Hixk 30

OaJiB. bax
Yacruna 1. 3Buyaiini 1udepenniaabHi piBHAHHSA
1. ®dynxuis Yy = X* + 1€ yacTUHHUM PO3B’ A3KOM piBHAHHA Y" +2Yy" — X =1.

A. Tax B. Hi 10
2. 3HaiiTu 3arajpHUii po3B’ 130K PIBHIHHS Y = 74/ X Ey4 . 15
3. Jlo sixoro tumy (3 BiIOKpPEMJIIOBAaHMMH 3MIHHHUMH, OJHOpPiJAHE DPIBHSAHHSA 1-T0 TOPSIAKY, JiHiiHE
PIBHSIHHS IIEPIIOTO MOPS/IKY) HAJICKUTD PiBHSIHHS

Ay =4yx+x® B.y=Y+2 C. xy’=(x2+1)y. 15

Xy

4. SIxy miacTaHOBKY TpeOa 3poOUTH JIsi PO3B’ A3KY PIBHSHHS

A Yy =y -3 B. y" +_L = COSX 10

SN X
5.Po3p’s3aru piBasHHsA A. Y —10y'+16y=0 B. 25y"-30y'+9y=0 C. y"'-6y'+18y=0 20
6. Binomi xopeni K;ta K, xapaktepuctnunoro piBasHHA Ta f (X) - mpaBa yacTuHa HEOJHOPIAHOTO
TuQepeHIiaTbHOrO PIBHAHHS APYTOTo MOPAIKY 3 CTAIMMHU Koe(dilieHTaMu. 3anucaTé BUL YaCTHHHOTO
O3B’ SI3KY.
e 09 %0

1| k=-6k,=2 8e ™

2 | k,=-3k,=-2 12cos2x

3| k=k =4 x> -x+3

4 | k =2, k,=-2 | 8sin2x - 3cos2x

Buknanmau

Cyma




I'pynna Cryaenr BapianT 28.

Obsecmu eipHy 8idrnoegidb 3 3arnporioHosaHux eapiaHmie (A, B, ...) abo obyucnumu
pesyrnbmam ma 3anucamu 8i0rnoegiob.

Ilonepeoscennsn’. N OTPUMAHHS MO3UTUBHOI oliHk Bam HeoOXigHo HaOpaTu He MeHule Hixk 30

OaJiB. bax
Yacruna 1. 3Buyaiini 1udepenniaabHi piBHAHHS
1. ®dynxuis Yy = X* + 1€ yacTUHHUM PO3B’ A3KOM piBHAHHA Y" +2Yy" — X =1.

A. Tax B. Hi 10
2. 3HaiiTy 3aranbHU po3B’ 430K piBHAHHA Y = 2(X* -9)y ™ . 15
3. Jlo sxoro Tumy (3 BIIOKPEMIIIOBAaHMMH 3MIHHUMH, OJHOpiAHE pIBHSHHSA 1-r0 TMOpsAnKy, JiHiiHE
PIBHSIHHS [IEPIIOTO MOPSAKY) HAJIEKUTh PIBHSHHS

: , 2 X -y?
A. yy'cosx+sinx=0 B. y—X:—3 C.y= y 15
X X
4. SIky miIcTaHOBKY TpeOa 3poOUTH 1715l pO3B’ A3KY PIBHIHHS
A. y'ltgx—y'ctgx=1 B. y'y*=y+3 10
5.Po3B’si3atu piBusiHES A. Y' —12y'+27y=0 B. y"+18y'+81ly=0 C. y"+4y'+5y=0 00
6. Binomi xopeni K;Ta K, xapaktepuctuunoro piBasHHA Ta f (X) - mpaBa yacTuHa HEOJHOPIAHOTO
TuQepeHIiaTbHOrO PIBHAHHS APYTOTo MOPAIKY 3 CTAIMMHU Koe(dilieHTaMu. 3anucaTé BUL YaCTHHHOTO
O3B’ SI3KY.
ki, K, f(x)
1|k =2, k,=-2i e 2* 30
2 | k,=5k,=-3 2e*
3 | k =1+2i
. 2x—1)sinx
k,=1-2i ( )
41k =3k,=2 e* cosx

Buxknanau Cyma




I'pynna Cryaenr BapianT 29.

Obsecmu eipHy 8i0rnoegidb 3 3arnporioHosaHux eapiaHmie (A, B, ...) abo ob4yucnumu

pesyrnbmam ma 3anucamu 8i0rnoegiob.

Ilonepeoscenns’. N OTPUMAHHS MO3UTHUBHOI oliHk Bam HeoOXxigHo HaOpaTu He MeHule Hixk 30

OaJiB. Ban
Yacruna 1. 3Buyaiini 1udepenniaabHi piBHAHHSA
1. ®dynxuis Yy = X* + 1€ yacTUHHUM PO3B’ A3KOM piBHAHHA Y" +2Yy" — X =1.
A. Tax B. Hi 10
) ) ] . ] 1 6
2. 3HaliTH 3aranbHUMN PO3B’ 30K PIBHIHHA Y = ——1LY .
VX2 +7 15
3. Jlo sixoro tumy (3 BiIOKpPEMJIIOBAaHMMH 3MIHHHUMH, OJHOpPiJAHE DPIBHSAHHSA 1-T0 TOPSIAKY, JiHiiHE
PIBHSIHHS IIEPIIOTO MOPS/IKY) HAJICKUTD PiBHSIHHS
Y 15
A. X’y -y*=In* B. xy’+y=y C. y'+X:Inx.
X
4. SIky miIcTaHOBKY TpeOa 3poOUTH 1715l pO3B’ A3KY PIBHIHHSA
A. _y2 +y' =1 B. xy"-y' Bin°x=7 10
sin“y
5.Po3B’si3atu piBusiHEsg A. Y' —11y'+18y=0 B. 9y"-24y'+16y=0 C. y"-8y +25y=0 00
6. Binomi kopeHi Kk, Ta K, xapaktepuctnunoro piBasHHs Ta f(X) - mpaBa 4acTHHa HEOJHOPITHOTO
nudepeHIiaTbHOTO PIBHSAHHS APYTOTO MOPSIIKY 3 CTAIUMH KOoedilieHTaMH. 3aucaTi BUJl YaCTHHHOTO
pO3B’ A3KY.
ks f(x) 20
1| k=-2 k=1 |(x+2x-3)e"
2 | k,=3k,=1 xe*
3|k =0k, =1 cosx — 3sinx
4 1 k=3, k,=-3 2sinx — cosx

Buknanmau

Cyma




I'pynna Crynent BapianT 30.

Obsecmu eipHy 8i0noegidb 3 3arnporioHoeaHux eapiaHmie (A, B, ...) abo ob4ucnumu
pe3yrnbmam ma 3arnucamu 8i0rnoegiob.

Ilonepedxncenna. Nyt OTPUMAaHHS MO3UTHBHOI ollinkn Bam HeoOXinHo HadpaTu He MeHIe Hix 30

OauiB. ban
Yacruna 1. 3Buyaiini 1udepenniaabHi piBHIHHS
1. ®dynxuis Yy = X* + 1€ yacTUHHUM PO3B’ A3KOM piBHAHHA Y" +2Yy" — X =1.
A. Tax B. Hi 10
) ) ] . ] 1 2
2. 3HaliTu 3arabHUN PO3B 30K PIBHIHHS Y = y” .
x* -3 15
3. Jlo sixoro tumy (3 BiIOKpPEMJIIOBAaHMMH 3MIHHHUMH, OJHOpiJAHE DPIBHSAHHSA 1-r0 TOPSIKY, JiHiiHE
PIBHSIHHS TIEPIIOTO MOPS/IKY) HAJICKUTD PiBHSIHHS
oy e oY X 15
A y-2y=e"-x B. xy=yln= C.y=—.
X y
4. SIky miICTaHOBKY TpeOa 3poOUTH 17151 pO3B’ A3KY PIBHIHHSA
A. 3y" +xy' =cos X B.— Y = y' 10
cos y
5.Po3B’si3atu piBusiHEA A. Y' —14y'+45y =0 B. 25y"-40y'+16y=0 C. y"+2y' +2y=0 20
6. Binomi kopeHi Kk, Ta K, xapakrepuctnunoro piBasHHs Ta f(X) - mpaBa 4acTHHa HEOJHOPITHOTO
nudepeHIiaTbHOTO PIBHSAHHS APYTOTO MOPSIIKY 3 CTAIMMH KOedilieHTaMH. 3aucaTi BUJl YaCTHHHOTO
pO3B’ SI3KY.
kK, (%)
1 1
k,=0, k,=4 (§x+1jex 30
2 | k=0k,=-4 10sinx
3|k =3 _
. 15sinx + cosx
k, =-3i
4 1k=1k,=3 2e*

Buxknanau Cyma




